MHCTPYKLMA NO YCTAHOBKE 3/IEKTPOMOTEHUUANA

KomnneKTHOCTb anekTponoTteHumana (N2 nosvumm, HAUMEHOBaHWUE, KOIMYECTBO):
3 — MpoBoAHMK gnHOoM 200 Mm (xomyT), 1 WT.

4 — NpoBogHUK annuoi 1400 mm, 1 wT., 5 - Bont M6x30, 1 WT.;

6 — bont M6x16, 1 wr.; 7 — Manka M6, 2wT.

C60pKa 1 KpensieHUe aNeKTponoTeHyuMana (cm. cxemy):

1. YaanuTe 3alWmTHBIN NAACTMACCOBbIN YEXO CO CKOBbI TPAHCMOPTUPOBKM BaHHbI
(nos.2)

2. TWwaTeNbHO OYUCTUTE OT KPACKM U OKa/IMHbI MECTA KOHTaKTOB NPOBOAHMKOB
3N1eKTPONOoTEHLMANA CO CKOBOW TPAHCMOPTMPOBKM BaHHbI (N03.2) 1 Tpybbl Nogaun
X0N04HOM Boap! (No3.1)

3. CoeanHunTE NPOBOAHMK 3NEKTpoNnoTeHUMana (nos.4) c Tpyboi nogaum XonoLHoOM
Boabl (N03.1) n xomyTtom (no3.3) c nomowbto 60nTa M6x30 (N03.5) 1 rakn M6
(no3.7)

4. CoepMHWTE NPOBOAHMK 3/1eKTponoTeHumana (nos.4) co ckoboin
TPaHCNOPTUPOBKM BaHHbI (N03.2) ¢ nomoLbto 6onTa M6x16 (N03.6) 1 raiiku M6
(nos.7).

Onopobl
TipeyiwTep

3NEKTPAIK MOTEHLMUANAbI OPHATY BOMbIHLLA
HYCKAV/bIK,

IneKTpAi NOTeHUMaNAbIH XKUbIHTbIKTbINbIFLI KecTeae KenTipinreH (Ne cxemara
Kap., 6esLwekTiH aTaybl, caHbl, AaHa):

3 — OTKi3riw, y3bIHAbIFbl 200 MM (KambiT), 1 AaHa;

4 — OTKi3riw, y3biHAbIFbl 1400 mm, 1 gaHa; 5 — bypanga M6x30, 1 gaHa;

6 — bypaHga M6x16, 1 aaHa; 7 — CombiH M6, 2 paHa.

INeKTPAiK NOTEHUMUANAbI XKUHAKTAY XKaHe 6eKiTy (cxemara Kap.):

1. BaHHaHbI TacbiManzay KancblpMacblHaH NaacTmaccanblk KopFay KabblH
LWbIFapbIHbI3 (2-n03.).

2. DNeKTpAiK NOTEHUMANMEH BaHHAHbI TaCbIManAay KancblpMacbIHbIH, KaHe CyblK
cy 6epy KybbipbiHbIH (1-n03.) ¥anfacy opbiHAAPbIH 60AY MeH KabblplwaKkTapgaH
YKaKCblnan TasanaHbi3.

3. DNEeKTPAIK NoTeHUMaNAbIH, OTKI3riwiH (4-no3.) M6x30 6ypaHaach (6-no3.) KaHe
M6 COMBbIHbIHbIH, (7-M03.) KemerimeH cyblIk cy 6epy KybbipbiMeH (1-no3.) skaHe
KambITreH (3-no3.) »KanfacTblpblHbI3.

4. dneKTpAiK NoTeHuManablH eTKi3riWiH (4-no3.) M6x16 6ypaHaach! (6-nos.)
»KoHe M6 COMbIHbIHbIH, (7-M03.) KeMerimeH BaHHaHbI TacbiManaay Kancblpmacs (2-
N03.) }K9HEe KaMbITMNEH KaNfacTblPbIHbI3.

PEKOMEHAALWUU NO SKCNNYATALNU

Mpu cobntofeHnn 3TUX peKoMeHAALMIA BaLla BaHHA HAZ0/MO COXPAHUT CBOIO
6enunsHy v apkuii baeck.

1. nA yBaneHus 3STUKETKM CO AHA BaHHbI MPOCTO HaNeiTe B BaHHY ropayyto Boay.
Yaanute sTUKETKY, MPOTPUTE MECTO HAK/IEMKM MATKOM TKaHbIO — C/1e0B K/ieeBow
OCHOBbI He OCTaHeTCA.

2. Mocne Ucnonb3oBaHUA BaHHbI Bam A0CTaTOYHO OMNOMOCHYTL €e BOAOM,
MCNOAb3ysA TPAMNOYKY U TYOKY.

3. HefonycTvmo Mcnonb30BaTh NP YUCTKE BaHHbI CPEACTBA, COAepKaLLme
abpasunBHble BELLECTBA, a TaKMKe XKeCTKUe, LiapanatoLime WeTKU Uam rybru.

4. HegonycTMMo HanuMBaTb B BaHHY arpeccuBHbIE XKUAKOCTH, COAEprKaLLme
KUCNOTbI U Wenoyu. ns yaaneHuns naTeH He Nosb3ynTeCb OCTPLIMU U PEXKYLLMMUN
npeameTamu.

5. O6eperaitTe amaneBoe NOKpPbITUE OT YAAPOB TAMKENbIMU U OCTPbIMM
npeameTamu.

NANAANAHY BOMbIHLLA ¥CbIHbICTAP

By yCbIHbICTapAbl CakTaFaH Ke3ze BaHHaHbI3 y3aK yaKbIT 60Vibl ©3iHiH, aKTbIFbl MeH
PKapbIK KaNnTbIPblH CakTan Kanaapl.

1. BaHHa Ty6iHAeri 3aTOeriHi Koo YLWiH BAaHHAFa SHLWEWIH bICTbIK CY KYMbIHbI3.
3aT6enriHi XOoWMbIHbI3, aNCbIPMa KepPiH }KYMCaK MaTaMeH CYPTIHi3 - kenim
HeriziHaeri i3aep Kanmangpl.

2. BaHHaHbI NaganaHbin 60nFaHHAH KeliH wybepek Hemece bICKbIWTbI
nananaHbin OHbl CYMEH LUIQIObIHbI3 ¥KETKINIKTI.

3. BaHHaHbl Ta3zanay KesiHAe KypamblHAa Typnini 3aTTap 6ap Tasanay KypanaapbiH,
a/l COHbIMEH KaTap KaTTbl, TbIPHAWTbIH LLETKA HEMEeCe bICKbIWTapAbl NanaanaHy
Kapamanabl.

4. BaHHafa KypamblHAA KblLUKbINAAP XKaHe cinTinep 6ap arpeccusTi
CYMbIKTbIKTapAb! KytoFa 6onmanapl. [JakTapabl XKoo YLLiH eTKip aHe KeceTiH
3aTTapAbl NaaanaHbaHbi3.

5. 9mManb KanTaMaHbl ayblp *KaHe eTKip 3aTTapAblH, COKKbICbIHAH CaKTaHbI3.

YCNOBUA TAPAHTUMN

BaHHa cTanbHas amanmpoBaHHas. 150/160/170x70x40 cm

1. TapaHTWIMHbIN CPOK SKCNyaTaLyMM BaHHbI — 5 N1IeT CO AHA U3TOTOBNEHUA (CM.
HapY»XHYI0 NOBEPXHOCTb BaHHbI), MPY YC0BUM COBNIOAEHUA NPAaBUA MOHTaXa U1
3KCM/yaTaLmMu, TPAHCMOPTUPOBAHUA U XPAHEHUA U3Lenus.

2.BHELWHWIA BUA, U KOMMIEKTHOCTb U3AE/UA A0NKHbI 6biTb NPOBEPEHbI
noKynaTesem npwv Nokynke. B fanbHelillem NpeTeH3nmn No BHeLWHeMy BUAY U
KOMM/IEKTHOCTM HE NPUHUMAIOTCA.

3.MpeTeH3nn NpuHUMatoTca No AedekTtam, NnpesbaBaeHHbIM B TedeHue
rapaHTUIMHOTO CPOKa M BO3HUKLLIMM MO NMPUYMHE NPOMU3BOACTBEHHOTO Bpaka.

4. He NpMHMMAIOTCA NPETEH3UM MO BHELIHEMY BUAY (M3BECTKOBbLIN HaeT, NATHa U
T.M.), BO3HUKLUME M3-3a BOAbI N/I0XOMO Ka4ecTsa.

5.fapaHTWA He pacnpocTpaHaeTca Ha AedeKTbl, BO3HUKLIME B pe3y/bTaTe
HenpaBuAbHOW TPAHCMOPTUPOBKM, MOTPY3KM, PA3rPy3KM, XPAaHEHWA, MOHTaxXa,
3KcnayaTaumu, ocobeHHo npu HecoblAeHUN PeKOMEHAALMIA JaHHOrO nacnopTa.

KEMAAIK WAPTTAPDI

1. BHIMAi MOHTaXKaay XKaHe navanaHy, TacbiManzay XaHe CakTay epexenepiH
caKTay WapTbiMeH BaHHaHbI NakdanaHyablH Keningi mepsimi — AanbiHAanFaH
KYHHEH 6acTtan 5 bl (BaHHaHbIH, CbIPTKbI BETIH Kap.).

2. BHIMHIH, CbIPTKbl KOPIHICI MEH MMUbIHTbIKTbINbIFbI CATbIN ANy Ke3iHae anywbimeH
TeKcepinyi kepek. KenewekTe cblpTKbl KOPiHIC }KaHE KUbIHTbIKTbINbIK BOMbIHLWA
[aynap KabbingaHbanapl.

3. [aynap Keningik mep3simi iWwiHae KepceTireH sKaHe eHAIPICTiK akay cebenTi
naiaa 6onfaH KemicTikTep 6oMbIHWA KabbingaHaabl.

4. YamaH cananbl cyaaH naiga 6onfaH cbipTKbl KepiHic (i36ec Katnapsbl, gakTap
T.7.) 6oibIHWa gaynap KabbiagaHbanabl.

5. Keningjik aypbic emec Tacbimangay, Tuey, Tycipy, cakTay, MOHTaxaay, naganaHy
canpgapblHaH, acipece ocbl NACNOPTTbIH, YCbIHbICTAPbIH CAKTaMafaHAbIKTaH
TyblHAAFaH KeMiCTiKTepre Tapanamanbl.

LLEELGELLESLESELLLSLLEELGEGLEEL GBS LESG LSS LGEE LGS LEEE GEE LGS LEEGLL

noPALAOK AENCTBUM ANA KOHEYHOIO NOTPEEUTENA NPU
OBHAPYXXEHUU OEPEKTOB:

1. Heobxognmo 06paTUTbCA B MmarasuH, rae bbino npuobpeteHo usgenue, ¢
KaccoBbIM YEKOM.

2. Mpu BO3HUKHOBEHMM NMpobaem No PacCMOTPEHUIO MPEeTEeH3UI B marasunHe
npocKm Bac 06paLlaTbCa 3a KOHCY/bTaLMeNR B OTAEN MapKeTUHIa U NPOAaXK.
[na onToBbIX MOKyNaTesnei NopAaoK NpeabABAEeHUA NPETEH3MI YKa3aH B
[0roBope NOCTaBKM.

COHfbl TYTbIHYLUbI YLWIIH KEMICTIKTEP TABbINIFAH AFOANOAFDI IC-
KUMBbINNAAP TOPTIBI:

1. Kacca yerimeH Byiibim caTbin afiblHFAH AYKEHTE XKYTiHY KaeT.

2. [lykeHae paynapabl Kapay 6oibiHWa npobiemanap TyblHAAfFaH Kafaainaa KeHec
any yWiH MapKeTUHT }KaHe caTy benimiHe xabapnacyblHpbi3Abl Cyparimbi3.
KeTepme anywbinap ywiH gay anuty TopTibi KeTkisin 6epy Kenicim-wapTtbiHAA

B3 & V17

150x70x40 cm
160x70x40 cm
170x70x40 cm

BHUMATENbHO
YuTaiiTe MHCTPYKLUMIO
M0 ycTaHoBKe U3gena

OAO «Bepx-UceTtckuii Metannypruueckuii 3asoa»
620219, EkatepuHbypr, Kuposa, 28

Ten.:(343) 263-21-43, 263-22-09; dakc: (343) 245-48-49
YnpaBneHne mapKeTUHra U npoaax: omip@viz.su

NACNOPT U3LENUA

«Bepx-MceTcknint metannyprudeckuii 3asog» AAK
620219, EKatepuHbypr K., Kupos kewu., 28

Ten.:(343) 263-21-43, 263-22-09; dakc (343) 245-48-49
MapKeTuHT }KaHe caTy 6enimi: omip@viz.su

BaHHa cTanbHaA SMannpoBaHHanA

OHIMHIH, nacnopTbl. IManbaaHfaH 60/1aT BaHHaNap

MarasuH:
[ykeH
J[atanpoaaxu:
CaTy KyHi S
LWtamn marasuHa: \ :

. Prugynxe
[lyKeHHiH, mepTaHbacsl ISO 9001:2008

GLELILIEELLESLESLLESLLES LGSR LLEGLESLEEELLEG LGS G GEE LSS G GES GEEG LSS



XAPAKTEPUCTUKA U3OENUN
BaHHa CTanbHasA 3MaNMpPoBaHHanA
150/160/170x70x40 cm

(ANTiKA

Tun: BCT (cTanbHaA amannpoBaHHas A/MHHoM 1500, 1600, 1700 mm)
WUsrotoeneHa: OAO «Bepx-MceTckuit meTannypruyeckuin 3asogy» (Poceus,
r.EKkaTepuHBypr) ¢ UCNoNb30BaHUEM HOBEMLLNX TEXHONOTUIA.

TY: TY 14-118-331-2010

Macca BaHHbI: BCT 1500- go 29 kr, BCT 1600 —p0 31 kr, BCT 1700 —g0 32 Kr.
KOMnNIeKTHOCTb NOCTaBKM:

1. OnopHan NOACTaBKa 4/1A BaHHbI B KOMMIEKTE.

2. NacnopTt n3genua.

CBupgetenbcTBo 0 npuemke: BaHHa cooTsetcTeyeT TY 14-118-331-2010 m
NpW3HaHa rogHowM K aKCnayaTauuu.

CpoK cnyx6bl usgenus: 10 n1eT ¢ MOMeHTa U3roToBaeHUA (AaTy BbiNycka CMOTPETb
Ha Hapy»KHOI NOBEPXHOCTM BaHHbI).

Mpumeyanue:

1. Mo cornacoBaHUio C ONTOBbIM NMOKYNaTesemM BaHHa KOMM/IEKTyeTcA
anekTponoTeHumanom. Heobxogmumo ybeamTbes, 4to Tpyba nogayumn XonogHom
BOAbI U3roTOB/IEHA U3 MeTana.

2. MNpu HeobXx0AMMOCTM NOKynaTeNb BNpase NpUobpeTaTb 3NEKTPONOTEHLMAN
camocToATesIbHO. B nto6om cnyyae BaHHa A0/KHa 6biTb 3a3emsieHa.

PekomeHzaLMM NO TPAHCNOPTUPOBKE, XPaHEHUIO, MOrPy3Ke U pasrpyske:

1. BaHHbI c/leAyeT NepeBo3unTb KPbITbIM TPAHCMOPTOM /11060ro BMAA COMMacHo
npasuiam nepeso3Ku rpy3os, AENCTBYIOWMM Ha AaHHOM BUAE TPaHCMopTa.
2. BaHHbI AOMKHBI XPaHWUTLCA B 3aKPbITOM NOMELLEHWUN MW NOA HaBECOM,
MCK/TIOYAOLLMM BO3MOXHOCTb NONaAaHNa Ha HUX aTMOCPEpPHbIX 0CaAKOB.

3. Mpwu norpyske-pasrpyske He JONYCKaTb YAAPOB, NaAeHUA rpy3a v T.n.

4. BaHHy cnepyeT HecTV BABOEM, He/lb3A BONOYb BaHHY no nony!

5. He cnepyeT Harpy»aTb BaHHY M CTaBUTb BaHHY JIHOM Ha N0 A0 YCTaHOBKM
onop!

OHIMAEPAOIH CUNATTAMACDI
dmanbpanFaH 6onat BaHHa
150/160/170x70x40 cm

Tuni: BCT (amanbaaxfaH 6onar, y3biHabiFbl 1500, 1600, 1700 mm)
JaiibiHgaywwbl: «Bepx-MceTckuin metannypruyeckuii 3asog» AAK, (Peceit,
EKaTepuHBYpr K.), eH sKaHa TeXHONOrMANApAbl NainaanaHbin AanbiHAANFAH.
TLW: TW 14-118-331-2010

BaHHaHbIH, canmarbl: BCT 1500 - 29 Kkr-fa aeiin, BCT 1600 —go 31 kr, BCT 1700
—00 32 Kr.

HeTKi3iNiMHIH, }KUbIHTbIKTbINbIFbI:

1. XXMbIHTbIKTA BaHHaFfa apHasfaH TipeK TYFbIPbIK.

2. OHIMHiH, nacnopTbl.

Kabbingay Typanbi Kyanik: BanHa TLI 14-118-331-2010 caiikec kaHe
nanganaHyfa ’kapamzabl gen TabbinfFaH.

OHIM KbI3meT Mmep3imi: [alibiHaanfaH catTeH 6actan 10 xbin (WbiFapbiiFaH
KYHiHE BaHHaHbIH, CbIPTKbl BETiH KapaHpi3).

Eckeptne:

1. ANlyWwbIMeH Kenicim 6oMbIHWA 3NEKTPAIK NOTEeHLMAAMEH TonbiMmaanagbl. CyblK
cy 6epy Kybbipbl MeTanaaH AaiblHAANFaHbIHA KO3 KETKi3y Kepek.

2. KaxkeT 6osica, anyLwbl 31eKTPAiK NoTeHUManabl ©3 6eTiMeH caTbin any KyKblfbiHA
ne. Kanai 6onfaHaa Aa BaHHa Xepre KocbliFaH 60/ybl KaxKeT.

Tacbimanpay, caktay, Tmey-Tycipy 60ibIHLIa YCbIHbICTap:

1. BaHHanapAbl Ke3 KenreH Typaeri abblK Kenik KypanbiMeH, OCbl KeNiK TypiHae
KONAQHDBICTaFbl }KYK TacbiManzay epexenepiHe cai Tacbimangay Kepek.

2. BaHHanap xabblk 6enmesne Hemece onapfa aTMochepanbik KayblH-
LIaLbIHAAPAbIH TYCYiH 60n1AbIPMaNTbIH BacTbipma acTbiHAA CaKTanybl Kepek.

3. Tuey-Tycipy KesiHAe COKKbINap, ¥KYKTiH, Tycyi T.T. 6bonabipmay Kepek.

4. BaHHaHbl ekey 60/1bIN anbin Kypy KepekK, BaHHaHbl efeHAe cyiipeyre
6onmaiabi!

5. TipeyiwTepai opHaTnac 6ypblH BaHHaHbI XXYKTey Hemece eaeHre TybimeH Kotofa
6onmaniabi!

MOHTAX BAHHbI

BHumaHue! Mpu HecobntogeHUM peKoMmeHAaUN NO MOHTAKy BaHHbI
WN3roTOBUTE/Ib HE HECeT OTBETCTBEHHOCTU 3a NOAB/IEHNE TPELUMH U CKOIOB Ha
paboyeit NOBEPXHOCTH BaHHbI.

1. YcTaHOBKa ONOPHOM NOACTaBKM AN5 BaHHbI (cM. MHCTPYKLMIO MO yCTaHOBKe
Onop Ha BaHHy). 2. YcTaHOBKa 3/1eKTponoTeHumana (cm. MHCTpyKuumtio no
YCTaHOBKE 3/1EKTPONOTEHLMANA) — TO/IbKO MPU 3aKase 3N1eKTPOonoTeHUMana.
KomnneKkTHOCTb ONOpHO NOACTaBKM ANA BaHHbI (N2 no3uumm Ha puc.l,
HanMMeHOBaHWe, KONIMYeCTBO):

Nel, Onopa 30Hbl cinBa (Mapkuposka «1» ana 1500, 1700 u «3» ana BCT 1600), 1
wr.;

No2, Onopa 30HbI CNUHKK (MapKkupoBKa «2» ans 1500, 1700 u «4» ana BCT 1600),
1w,

Ne3, MNMpoknagka, 4 wt.; Ne 4, bont M6x30...40, 2 WrT.;

Ne5, LWaiiba 6, 2 wT.; Ne 6, LLiaiiba npysKuHHas 6, 2 WT.;

Ne7, Maika «bapawek» M6, 2 wr.; Ne 8, bont M10x55, 4 wr.;

Ne9, laika M10, 8 wr.; Ne 10, MnacTMkoBan 3aryLiKa ¢ BKAagbiwem, 4 wWr..

BAHHAHbI MOHTAXKAY

Hasap aygapbiHpbi3! BaHHaHbl MOHTaxaay 60MbIHLWA YCbIHbICTapAbl CaKTamaFraH
Kesge AaiblHAAyLWbl BAHHAHbIH, XKYMbIC BeTiHAe KapblKTap MeH CbIHbIKTapAbIH,
nanga 6onfaHbl yWiH XayanTbl 60n1Manabl.

1. BaHHafa apHa/ifaH Tipeyil TyFbIpbIKTbl OpHaTy (BaHHafa TipeyiwTepai opHaTty
6oWbIHWa HycKayabIKTbl Kap.). 2. DNEKTPAIK NOTEHLMANAbl OPHATY (31EKTPAIK
noTeHuUManabl opHaTy 6oibIHWa HycKaynbiKTbl Kap.) — TEK KaHa 3neKTpAik
noTeHuUuanfa Tancoipbic bepinreHae!

BaHHaFfa apHanfaH Tipeyill TYFbIPbIKTbIH XXUHTbIKTbI/IbIFbI KecTeae KentipinreH
(Ne cxemara Kap., 6enLWeKTiH, aTaybl, CaHbl, AaHAa):

Nel, Kyiblnbic aimaFbiHbIH, Tipeyiwi (BCT 1500 xaHe BCT1700 ywiH «1»
MapkupoBsKa, BCT 1600 ywiH mapkuposKa «3»), 1 gaHa;

No2, ApKasiblKk aimarbiHbiH, Tipeyiwi (BCT 1500 »aHe BCT 1700 ywiH mapKkuposka
«2», Bct 1600 mapKkupoBka «4»), 1 aaHa;

Ne3, Apanbik, Tecem , 4 gaHa; Ne4 bypaHaa M6x30...40, 2 gaHa; Ne5 ToifbipbIK 6, 2
naHa; Ne6 Cepinneni ToiFblpblK, 6, 2 aaHa; No7 «KynakTbl» comblH M6, 2 naHa; Ne8
bypaHga M10x55, 4 paHa; Ne9 CombiH M10, 8 gaHa; Ne10 MnactmaccagaH
acanfaH iwneri 6ap KaknakLwa, 4 AaHa.

YCTAHOBKA OMOPHOW NOACTABKU ANA BAHH

1. MonoxuTe BaHHY AHULLEM BBEPX HA MOBEPXHOCTb, UCKNIOYAIOLLYIO
NoBpeXAeHWe BUAVMOMN NOBEPXHOCTM BOPTOB.

2. YctaHosuTe 60nTbl M10x55 ¢ raiikamv M10 Ha obe onopbl, Kak NoKasaHo Ha
puc.1 (pa3pes A-A). HageHbTe naacTukoBble 3arywku (nos. 10) Ha ronosku
6onToB.

3. CHUMMUTE 3aLUUTHBIN NNACTMACCOBbIN YEX0/ CO CKODbI KPenieHnA onopbl BaHHbI.
4. YctaHoBuTe ronoBKy 6onta M6x30...40 B T-06pasHyto npopesb Ha ckobe
KpenaeHus co CTOPOHbI OTBEPCTUA CIMBA HA AHULLE BaHHbI.

5. YcTaHOBMTE ONOPY C MAapKMPOBKOM «1» MM «3» CO CTOPOHbI OTBEPCTUA CNMBA
(cm.puc.1 paspes b 1 puc.2): HafeHbTe OMopy Ha YCTaHOB/IEHHbI B OTBEPCTUE
ckobbl 6ot M6x30..40, npeasapuTe/IbHO YCTAaHOBMB MPOKNAAKM HA PagMyCHble
NOBEPXHOCTU OMOPbI.

6. YctaHoBuTe Ha 6onT M6x30..40 waiiby 6, Waliby NpyXMHHYIO 6 1 raliky-
«bapatlek». Manky-«6apallek» 3aBMHYMBAINTE «OT PyKM», 6e3 npumeHeHus
[OMNOSIHUTENBHOTO MHCTPYMEHTa, BO M3bexaHue NoBpexAeHNA SManeBoro
NOKPbITUA B MECTe NPUBAPKK CKOBbI KpenneHus K BaHHe. Mocne
COMPUKOCHOBEHMA ranKkun-«bapaLlKka» c NPYKMHHOM Waiboi, raliky-«bapawek»
nosepHuTe eLle He bonee yem Ha nontopa oboporta (360° x1,5) (cm.puc3).
BHumaHue! He gonyckaiite NoNHOrO CMbIKaHUA MPYKUHHOM Waibbl (cm.pucd)
MNepeTarMBaHue raikun-«bapatlka» [0 NOAHOTO CMbIKAHWUA NPYKUHHOM Walibbl
BEAET K CO3AaHUI0 [OMONHUTENBHBIX HAMPAXKEHWU B MECTE NPUBAPKM CKOBbI
KpenaeHus 1 BOSMOXHOMY CKONy amanu. NMpuyem paspylueHne smanesoro
NOKPbITUA MOXKET NPOU30IMTU He cpasy, a B NpoLiecce sKkcnayataumn. He
CTPEMWTECH MONHOCTHIO YCTPAHUTD LATaHWe ONOpPbI 3aTATMBAHUEM FalKu-
«Bapaluka»!

7. AHaNOrMYHO YCTaHOBMUTE ONOPY 30HbI CMIMHKM (C MAapKMPOBKOM «2» Uaun «4») co
CTOPOHbI CMMHKM BaHHbI. [1ocne yCTaHOBKM OMOpP He A0NyCKaiTe Ype3mMepHbIX
HarpysoK Ha BaHHY M OMopbl B FOPU30HTabHOM NAOCKOCTM A0 OKOHYaTeIbHOM
YCTaHOBKM BaHHbI.

8. MNepeBepHUTE BaHHY Ha OMOPbI M NOCTaBbTE €€ Ha MeCTO YCTAaHOBKMU.

9. OTperynvpyiite BepXHU1 ypoBeHb BaHHbI C noMolubto 6oi1Ta M10x55.

10. 3aTtaHuTe raiiku M10.

Nel, Onopa 30HbI cnBa
Nel, KyWbinbiC alimafbiHbIH Tipeyilui

No2, Onopa 30HbI CNUHKK
Ne2, ApKanblk alimMaFbIHbIH, TipeyiLui

puc.1
1-cyp.

Ne3, Mpoknagka
Ne3, Apanbik Tecem

puc.2
2-cyp.
B

_%

No7, «KynakTbl» cCOMbIH Ne5, LWaitba 6

Ne7, Maiika «Bapawek»

Ne6, LWait6a npy>knHHasA 6
Ne6 Cepinneni TbifbIpbIK 6

CkobKa KpenneHus
Onopbl BaHHbI

Ne5, ToifbIpbIK 6

—— Ne4, bonT M6x30 »
Ne4 bypaHaa

\_//

Kopnyc BaHHbI

Ne10, xacanfaH

| e—
Ne10, 3arnywka m
..

Ne8, boat M10x55
BbypaHaa M10x55

Ne9, laitka M10
Ne9 CombiH M10
i

He [JoMyCKaTb CMbIKaHWs
NPYKUHHOM Wanbbl

BAHHANAPTA APHAJIFAH TIPEYILW TY¥fbIPbIKTbl OPHATY

1. BaHHa byMipnepiHiH, KepiHeTiH 6eTiHiH 3aKbiIMAaHYbIH

60nFbI36aNTbIH 6ETKEe BaHHAHbIH TYDiH OFapblfa KapaTbin KOWMbIHbI3.

2. M10 combiHaapbl 6ap M10x55 bypaHaanapbiH 1-cypeTre KepceTinreH CUaKTbI
eKi TipeyilwKe Ae opHaTbIHbI3. MAacTUKanbIK KaknakLwanapabl bypaHaanapabiH,
6acbiHa (10-n03.) Kurisin KoMblHbI3.

3. BaHHa TipeyilliHiH KancbipmacbliHaH N1acTMaccasblK KanTbl WbIFapblHbl3.

4. M6x30...40 bypaHaacbiHbiH 6acbiH 6eKiTy KancbipMmacbiHAafFbl T-Tapi3ai OMbIKKa
BaHHaHbIH, TYBiHAEri KyMblabIC TECiri ¥KaFblHAaH OPHATbIHbI3.

5. «1» Hemece «3» MapKMpOBKachl 6ap TipeyiluTi KyMblabiC TECir aFblHaH
OpHaTbIHbI3 (1-cypeT, b Tiniri }kaHe 2-cypeTTi Kap.): angblH ana apanbik TecemaepiH
TipeyilwTiH pagnycTbl 6eTTepiHe opHaTbIN, TipeyilTi KancbipMaHbIH, TeciriHe
opHatbiiFaH M6x30..40 6ypaHaacbiHa KUFi3iHi3.

6. M6x30..40 6ypaHaacbiHa TbiFbIPbIK 6, cepinneni TbIFbIPbIK KaHe «Ky/1aKTbI»
COMbIHAbBI OPHaTbIHbI3. BEKIiTY KancbipMacbIHbIH, BaHHaFa epiTin }abbIcTbipblnFaH
OpbIHAAFbl IMasIb KaNTamaHblH, 3aKbIMAAHYbIHA KON Bepmey YLIiH «KyNaKTbI»
COMbIHABI KOCbIMLLA acnanTbl NainaanaHbam, «KoNbiHbI36eH» bypan bekiTiHi3.
«KynakTbl» COMbIH cepinneni TbIFbIPbIKKA KaHAaCKaHHaH KeliH Tafbl BypaHbi3,
6ipak, 6ip »apbim aiiHanbiMHaH (360° x1,5) apTbiK Bypamay KaskeT (3-cypeTTi Kap.)
Haszap ayaapbiHpbi3! Cepinneni TbifblPbIKTbIH, TO/bIK KabbliCyblHa o 6epmeHis (4-
cypeTTi Kap.) «KynaKTbl» COMbIHAbI Cepinnesi TbIFbIPbIK TOMbIK KabbiCKaHFa AeitiH
6ypan 6ekiTy, 6eKiTy KancbiPMacbiHbIH, ePiTiN }KabbICTbIPbIIFAH OPHbIHAA KOCbIMLUIA
KepHeynepaiH nanaa 60nybl MeH 3ManbiH, MyYMKIH CbIHYbIHa SKeNin COKTbIpaabl.
Tafbl Aa 3MaNb KaNTaMaHblH, 3aKbIMAAHYbI Ne3je emec, NakganaHy KesiHae 6onybl
MYMKIiH. «Kyn1aKTbl» COMbIHAbBI Bypan TipeyilTiH, WanKanyblH TONbIK KOtOFa
TbIPbICMAHbI3.

7. ApKanbliK aiMafblHbIH TipeyiwiH ge («2» Hemece «4» MapKMpoBKackl bap)
COFfaH YKCaC BaHHaHbIH apKas/blfbl XafblHaH OPHaTbIHbI3. TipeyiwTepai opHaTbin
6onFaHHaH KeliH BaHHaHbI TO/IbIK OpHaTbin bonfaHfa AeiiH BaHHA MeH Tipeyiluke
KeNfeHEeH, Ka3bIKTbIKTa LUEKTEH TbIC YK TyCyiHe Kon bepmeHis.

8. BaHHaHbI TipeyiwTepre ayaapblHbl3 XXaHE OHbl OPHATY OPHbIHA KOMbIHbI3.

9. M10x55 bypaHaacbiHbIH KOMEriMeH BaHHAHbIH, }KOFapFbl AeHreniH peTTeH;s.

10. M10 combiHaapbIH Bypan 6ekKiTiHi3.



	Page 1
	Page 2

